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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SÃO PAULO
DIRETORIA-GERAL


Senhor Presidente,

A Secretaria de Gestão de Pessoas (6471932) propõe a celebração de termo de cooperação com o Tribunal de Justiça de São Paulo, o Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo, o Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e o Tribunal Regional Federal da 3ª Região, para o compartilhamento de informações relativas à política de gestão de pessoas.
Recorda que documento semelhante (6467509) foi formalizado em 11/4/2019, com prazo de sessenta meses, expirado em 11/4/2024.
Informa que a proposta objetiva alcançar uniformidade no tratamento aplicado às servidoras e servidores do Poder Judiciário, visando a melhorias no ambiente de trabalho e na qualidade de vida, além da cooperação institucional.
De  acordo  com  a  minuta  apresentada  (6467513),  os  tribunais  participantes  se
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comprometem a:


· compartilhar informações e boas práticas administrativas;
· processar as demandas e consultas decorrentes de dúvidas oriundas do termo de cooperação e encaminhar as respostas aos solicitantes;
· colaborar para a realização do Fórum de Governança e Gestão Estratégica de Pessoas;
· criar um banco de instrutores do Poder Judiciário do Estado de São Paulo, para redução de custos com capacitação;
· desenvolver um banco de boas práticas em gestão de pessoas.


Assinala que esse convênio também visa à realização de evento conjunto denominado Semana Nacional da Saúde, previsto para o período de 7 a 11/4/2025, no auditório da Escola Paulista da Magistratura, para o qual haverá emissão de certificados, a serem assinados pelas presidências.
O evento consistirá em palestras de saúde promovidas pelos médicos dos tribunais, com previsão da participação do Coordenador de Atenção à Saúde do TRE-SP, Dr. Alexandre Tsumori Maezuka, no dia 8, que ministrará palestra sobre saúde mental.
Por fim, a unidade propõe que a formalização do termo de cooperação aconteça no dia 1º/4/2025, às 15h30, no Palácio da Justiça, do Tribunal de Justiça de São Paulo.
Ante o exposto, considerando as justificativas apresentadas, ratifico a proposta da Secretaria de Gestão de Pessoas e submeto à aprovação de Vossa Excelência a celebração de termo de cooperação (6467513) com o Tribunal de Justiça de São Paulo, o Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo, o Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e o Tribunal Regional Federal da 3ª Região, para o compartilhamento de informações relativas à política de gestão de pessoas.
Também consulto acerca da possibilidade de:
· comparecimento ao Palácio da Justiça no dia 1º/4/2025, às 15h30, para assinatura do termo de cooperação;

· participação na abertura do evento Semana Nacional de Saúde, no dia 7/4/2025, às 11h, no auditório da Escola Paulista da Magistratura; e
· utilização da assinatura digitalizada de Vossa Excelência, para emissão dos certificados de participação desse evento.

Claucio Cristiano Abreu Corrêa Diretor-Geral


Aprovo.
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